

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce: Organizace a zklidnění dopravy ulice
Kamýčká v Praze po dostavbě SOKP 518

Jméno autora: Bc. Valeriya Surovtseva

Typ práce: diplomová

Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD)

Katedra/ústav: K612

Oponent práce: Ing. Petr Červenka

Pracoviště oponenta práce: ČVUT – Fakulta dopravní

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání **průměrně náročné**
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.
Zadání diplomové práce hodnotím jako průměrně náročné. Jedná se o změnu organizace dopravy na základě plánované výstavby SOKP 518 a její dopad na řešenou lokalitu. Studentka musela vzít v potaz velké množství podkladů a dat včetně dalších záměrů na výstavbu v řešeném území, které mohou mít výrazný dopad na realizaci její závěrečné práce.

Splnění zadání **splněno**
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Zadání bylo splněno v plném rozsahu.

Zvolený postup řešení **vynikající**
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.
Studentka nejprve důkladně analyzovala veškeré plánované záměry v území z hlediska jak výstavby, tak plánovanému provozu linek MHD. Následně vzala v potaz plánovanou výstavbu terminálu VHD a s tím i plánovanou výstavbu tramvajové trati, kterou zakomponovala ve dvou variantách.

Odborná úroveň **B - velmi dobře**
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.
Závěrečná práce má velmi dobrou odbornou úroveň. Nabízí zklidnění ulice Kamýčká a tím i celé oblasti po dostavbě SOKP 518.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce **C - dobře**
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Jazyková úroveň celé práce je na dobré úrovni s drobnými chybami. Dojem z celkové práce často kazí formátování textu. Přílohy jsou velmi dobře zpracovány s drobnými chybami. Například ve Variantě B (výkres č.4) chybí oproti Variantě A legenda.

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Výběr a množství zdrojů je široce obsáhly. Studentka důkladně prostudovala veškeré podklady, které pro danou oblast a její okolí mohla získat a snažila se všechny tyto poznatky zohlednit.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Závěrečná práce by mohla být velkým přínosem pro zklidnění dopravy v celé oblasti při realizaci stavby SOKP 518.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Při měření rychlosti na ulici Kamýcká jste použila zařízení Sierzega SR4 v měřeném profilu č.1 na komunikaci s více než dvěma pruhy. Jaký to může mít dopad na výsledky?

Bude zapotřebí upravit OK před vjezdem na terminál Výhledy v případě nasazení kloubových autobusů?

Jaká bude cestovní doba pro tranzitní dopravu v případě Varianty B?

Datum: 2.1.2024

Podpis:

